

金三角·公园家·纯私享

天伦·星钻，筑就金三角人居典范

9月12日，天伦星钻二期当日近300套房源被抢购一空，为满足人们的购买需求，近日该项目又加推了百余套两房、四房，这个占据CBD和老城区双重价值的项目为人们提供了繁华与生态的双重保障。

王亚平

开盘热销，近日又加推房源

潜在价值被认可，继开盘成交近300套房源后，加推的两房和四房房源再次受宠

9月12日，天伦·星钻二期当日近300套房源被抢购一空，为满足人们的购买需求，近日该项目又加推了百余套两房、四房，这个占据CBD和老城区双重价值的项目为人们提供了繁华与生态的双重保障。

“这是我们刚加推的房源，90平方米的两房和140平方米的四房，各个功能区空间较为宽敞，动静分离、南北通透。”9月15日下午，天伦·星钻置业顾问给购房者进行讲解，“站在这里，就能看到郑东新区CBD和如意公园，与项目一墙之隔的就是金水河，很多人正因为对项目的区域位置和居住舒适感有了较深的认知，才造成了12日二期开盘的热销。”

天伦·星钻项目负责人回忆说，“当天最终成交了近三百套房源，项目的价值得到了充分的体现和认可，完美的房子永远不缺能发现她的人。”

开盘热销之后，项目的影响力得以快速传播，很多购房者更是慕名而来，为了满足人们的居住愿望，天伦星钻项目负责人员开会商议后，又加推新的房源，分别是一号楼90平方米左右的两房和四号楼140平方米左右的四房。



据介绍，这两种户型无论卧室还是客厅都有较大的活动空间，动静分隔明显，干湿有效分离，特别是厨房卫生间全明透风，同时具备生活、景观双阳台配置。

“区域内的人文气氛较好，中高档社区偏多，教师、医生、省直机关工作人员等人群聚集。项目又是准现房，位于中州大道、未来路与金水路交融的金三角之间，独占新老城区融汇的财富潜力，具备较大的升值空间。”极有意向购买140平方米四房的陈先生坦言。

业主的认同，客户的青睐永远是地产品牌最好的标杆。天伦·星钻从地块的价值提升，到整体规划的可行性，再到建筑产品的宜居，无一不是精细考量的结果。

守望CBD，独享奢华生态

社区内部的精致与外部的大气浑然相接，构筑了一副和谐的图景

住宅的本质代表着一种生活，而生活质量的高低则体现在住宅综合价值的高低上。近两年，随着理性消费意识的增强，人们购买房产不仅看户型、价格，更注重项目的景观环境和人文气氛。



曾有专家表示，住宅景观设计不仅是绿化、喷泉、栽种花草等表面的问题，景观设计是一个非常深层次的问题，它是人类居住空间跟土地的结合，它是人跟自然、人跟人、人跟神（地方精神、土地精神）三者之间的关系。所谓真正意义上的景观住宅，应该具备两个特性：一是自然环境优越；二是开发商能够很好地把自身的产品融合到大环境当中，使得居住者能够很便捷地享受到自然美景，又能很好地享受社区本身给他创造的生活小环境。

据了解，在天伦·星钻成交的诸多客户中，不乏这样一种现象：原本只是陪朋友来看房，但是站在售楼中心向外看，就被绿意盎然的如意公园和国际化的郑东新区所吸引。

“来之前，翻阅的资料介绍都说这里是金三角区域，是新老城区的交汇处，不过只有亲身站在这里，才能切身感受到这里潜在的巨大价值。”陈先生如此感叹。

如他所言，与天伦·星钻项目售楼中心正对的就是郑东新区如意公园，巨大的不锈钢“如意”耸立在公园中央，浓浓的绿意扑面而来，让人耳目清新。而金水河与项目也仅一墙之隔，走出售楼中心向右转，柳枝随风摇曳，水流潺潺不息。

“每天推开窗户，偌大的如意公园葱郁的沁人心脾，金水河从家门口蜿蜒而过，CBD的繁华与时尚俯首可拾，放眼城市美景，独享舒适生活。”陈先生不禁想象起来的生活。

天伦·星钻2期为了给每户业主最好的视觉体验，项目不只是单纯的南北朝向，它用微错的建筑斜角，与兵营式建筑排列，以及简约的建筑立面，成就了情景分离的生活场景。社区内部的精致与外部的大气浑然相接，构筑了一副和谐的图景，“魅惑”着无数购房人。



城市地标，与高端配套共舞

纯私享社区，天伦星钻把客户的居住舒适感作为最重要的考量因素

了解天伦·星钻的人，大都知道这是一个纯住宅项目。数栋高层巍然耸立，不同于大多数城市复合体的高层社区建有大量的商业街、写字楼，或租或售给大型商户。

“若做三层底商，其实项目利润更大，毕竟商业的销售价格会比住宅高许多。而我们做纯住宅的初衷就是要给置业者一个安静、私密的社区，让业主能享受优雅的社区气氛。”该项目负责人表示。

这样的初衷也得到了购房者的认可。“我姐姐住的小区商业特别多，沿街的和社区内部的都有，每天晚上睡觉都不能开窗户，特别是到了夏天，晚上都得紧闭门窗，被工作烦扰了一天的心都无法安静下来。”已是天伦星钻业主的陈女士坦言，“有了这样的切身感受之后，我最先对天伦星钻纯住宅社区感兴趣，继而对区域价值和人文环境有了相应了解后，就在二期开盘时买了套80多平方米的两房。”

纯住宅果然好，但社区没有大型商业，会不会对今后的居家生活带来不方便？“我专程到周围考察了一下，项目身后就是老城区，各种生活设施齐全。交通方面，步行至快速公交、地铁出站口仅需5分钟；教育上，建业小哈佛、纬五路二小、四十七中、北大附中河南分校等众多名校林立；购物方面，有易初莲花、家乐福、沃尔玛等购物场所；医疗方面，河南省人民医院、河南省中医院等；休闲则有金悦利湾、大浪淘沙、祥记燕鲍翅等餐饮娱乐。”陈女士娓娓道来。没有人愿意自己的家远离城市，远离方便的生活环境；更没有人愿意自己的家处于嘈杂之间，这大概就是天伦·星钻2期得以火爆销售的原因。

把人们的居住舒适感作为最重要的考量因素，天伦星钻为住户打造了精装入户大堂，提供了市政双气入户、断桥彩铝的外窗、蒂森克虏伯电梯，若干优良元素组合起来就构筑了一个具备较高综合素质的项目，进一步提升了其可见的内在价值。